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Az államrendőrség 
vörös népőrséggé alakul

A budapesti néporség' a hadsereg kiegészítő 
része lesz — . A vörös népőrség szabadon 

választja parancsnokait
Á budapesti állam rendőrség a  mai napon be­

olvadt a vörös forradalm i hadseregbe. A rendő r­
ségnek ez az elhatározása az állam rendőrség ősz* 
bizalmi testületének m a reggel ta rto tt értekezletén 
született meg, mely a következő határozati javasla­
to t fogadta el:

„A budapesti rendőrszemétyzet szakszervezetének 
összbizalmi testületé egyhangúlag a legnagyobb lel­
kesedéssel üdvözli a proletárdiktatúra megvalósítását, 
a tanácsköztársaság és a kormányzótanács megala­
kítását. A rendőrszemélyzet át van hatva attól a 
mély k&telességérzettől, mellyel a proletárhazának 
a belső rend biztosítása és fentartása érdekében tar­
tozik. Miután a tanácsköztársaság a proletárdiktatúra 
védelmére a  külső és belső ellenség támadása ellen 
vörös hadsereget szervez és mivel a belső rend teljes 
mértékben csakis egységes irányítás és vezetés mel­
lett és egységes szervvel biztosítható, a rendőrsze­
mélyzet proletárkötelességének tartja az eddig fönn­
állóit rendőrcsapatot feloszlatni és szakszerűen ki­
képzett tagjainak munkáját és közreműködését a 
vörös hadseregnek felajánlani és utasítja a vezetősé­
get, hogy ebben az irányban a szükséges lépéseket 
legye meg.“

A bizalm i értekezleten jelenlevő rendőrségi 
¡népbiztos elfogadta a rendőrség fela ján lo tt szolgá­
la tá t és felszólította a  rendősöket, hogy átm eneti­
leg a  régi keretekben teljesítsék kötelességüket.

A rendőrségi tisztviselők, kezelőtisztek, delek-
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-avek és szolgák mzáimjjeríiai ma testületileg le ­

keresték Páll főkapitánylhelyettest. aki a következő 
beszédben közölte velük a rendőrség feloszlását és 
ínegu jihodását:

— Közlöm önökkel, hogy ma délelőtt a rendőr­
ségi őrszemélyzet feloszlottnak jelentette ki magát és 
felajánlottá szolgálatait a megalakítandó vörös had­
seregnek, még pedig olyan módon, hogy a rendőr­
ségből, népőrségből és karhatalmi népőrségből alakí­
tandó budapesti vörös népörség, m int a vörös had­
sereg kiegészítő része katonai szolgálatot fog telje­
síteni. A hadsereg szabadon választja parancsnokait. 
Azokat a felügyelőkét, akiket nem választanak meg, 
de akiket a proletáruralom m egbízhatóknak tart, iro­
dai munkára fogják alkalmazni. Megmaradnak a 
helyükön azzal a különbséggel, hogy nem a burzso­
ázia, hanem a proletariátus érdekeit szplgákrunk. 

Aki az üzletéből árut ki akar csempészni és akit 
telten érünk, azt ezentúl minden bürokratikus intéz­
kedés mellőzésével egyszerűen elvisszük a forradalmi 
törvényszékhez, ott falhoz állítják és agyonlövik.

Megállapította végül a főkapitányhelyettes, hogy 
a rend teljesen szilárd és megnyugtató.

A rendőrség bizalmi férfiadhoz ezután Seidler 
Ernő rendőrségi népbiztos szólott. Jelentette, hogy 
a rendőrség vörös népőrsőggé alakul és fokozot­
tabb munkát és erőkifejtést követéi, mint bármely 
rendszer. Önfeláldozóan kell mindenkinek dob 
Sózni, hogy a jövőt megalapozzuk,̂  |
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